
У Луцьку відбулися консультації з громадськістю з
розгляду проєкту звіту про реалізацію Програми
сприяння розвитку волонтерства
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Сьогодні у Луцьку відбулися консультації з громадськістю щодо розгляду проєкту звіту про реалізацію Програми
сприяння розвитку волонтерства Луцької міської територіальної громади на 2023–2027 роки (за 2024 рік).
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Заступник Луцького міського голови Ірина Чебелюк розповіла присутнім, що консультації відбуваються через публічне
обговорення у вигляді “круглого столу” та платформу електронної демократії. Їх проводять задля ознайомлення зі звітом
та роботою, яку провадить міська рада у напрямку популяризації волонтерства, а також з врахуванням пропозицій
волонтерів щодо подальшої роботи.
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“Тема волонтерства та благодійництва — особлива, бо ми українці з особливим трепетом відносимось до надання
допомоги тим, хто її потребує, - зазначила Ірина Чебелюк. - Вона актуальна та відома кожному з нас не тільки з часу
повномасштабного вторгнення. Ще у 2014-му році ми чітко усвідомили та зрозуміли, що тільки завдяки силам наших
людей, які збирали допомогу для військових та людей, які постраждали від війни — це було в пріоритеті. Але особливою
хвилею став 2022-й рік, коли всі ті процеси зросли в рази. Особливу роль в цьому процесі відіграли громадські
організації. Велика вдячність вам за те, що ви працюєте з нами в партнерстві, за те, що здійснюєте свою діяльність та
підтримуєте Збройні Сили України, внутрішньо переміщених осіб та усіх людей, які потребують допомоги”.

Участь у розгляді проєкту звіту взяли організації волонтерського спрямування (благодійні фонди, громадські організації),
волонтери, представники влади, комунальних закладів, закладів освіти, медіа, бізнесу та всіх, хто цікавиться питаннями
розвитку та популяризації волонтерства.

Начальник відділу молодіжної політики департаменту молоді та спорту Луцької міської ради Зарина Дацик повідомила,
що впродовж минулого року волонтерські ініціативи підтримано через міські програми, відбувались навчання працівників
міської ради з волонтерського напрямку, організовано другий Форум волонтерських ініціатив та чотири зустрічі в рамках
проєкту «Волонтери. Відомі та невідомі історії». Також діяв Всеукраїнський волонтерський табір для молоді,
волонтерських хаб «Вільні Волині» та активна діяльність у волонтерському напрямку закладів освіти, культури та спорту.
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